

Filmové kinohity u Vás doma!

JOJ CINEMA



Krokodýl Dundee rytířem

FILM TÝDNE

Úterý 2. 11. ve 20:15 PREMIÉRA CZ/SK

Ikona Australanů, herec Paul Hogan chce pouze žít klidným životem. Bydlí v Brentwoodu v Kalifornii, je šťastně v důchodu, spokojený s luštěním křížovek a s telefonními hovory s desetiletou vnučkou Lucy v Sydney. Když ho osloví jeho agent a oznámí mu, že má získat od britské královny titul rytíře za zásluhy v oblasti komedie, nabídku odmítne. Lucy ale už tuto ohromnou zprávu sdělila dětem ve škole, a ty se jí vysmály. Paul je nucen o rytířský řád přece jen bojovat, aby si zachránil pověst. Tím si ale udělal ze života peklo...

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICING

JOJ CINEMA



Po svatbě

Neděle 7. 11. ve 20:15 PREMIÉRA CZ/SK

Isabel Andersenová, spoluzakladatelka sirotčince v Indii, musí cestovat do New Yorku, aby se setkala s potenciální patronkou, milionářkou Theresou Youngovou. Isabel nechce cestovat kvůli svým povinnostem v sirotčinci a taky nechce opustit Jaiie, chlapce, kterého našla na ulici, když mu byl rok. Theresa ale trvá na osobní schůzce. Isabel neochotně souhlasí a jede na schůzku, která se koná den před svatbou Theresiny dcery Grace. Theresa ze zdvořilosti pozve Isabel na svatbu a Isabel se cítí povinna zúčastnit se. Isabel zažije na svatbě překvapení. Setkává se se svou minulostí, která zásadně změní její současný život.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICING

JOJ CINEMA



Nazareth - Nekonečný rockový mejdan

Neděle 21. 11. v 18:35 PREMIÉRA CZ/SK

Nazareth je legendární rocková skupina, která měla v sedmdesátých letech výsadní postavení v top ten tabulkách spolu s ROLLING STONES, SWEET, DEEP PURPLE, LED ZEPPELIN, GENESIS... Zakládající členové Dan McCafferty a Pete Agnew se znají od prvního školního dne a v kapele hrají již 40 let. Tito rockoví „dinosauři“ ze Skotska i dnes naplňují koncertní sály a jejich hudba je stále plná energie... Dokument Miloslava Šmídmajera má ambice nahlédnout do zákulisí rockové legendy a odhalit kořeny její dlouhověkosti a stále přízně fanoušků.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICING

JOJ CINEMA



Proxima

FILM MĚSÍCE

Úterý 30. 11. PREMIÉRA

Špičková vědkyně a astronautka Sára Loreauová (Eva Greenová) se připravuje na vysněný roční pobyt na Mezinárodní vesmírné stanici. Jakmile zahájí psychicky a fyzicky náročný trénink, přemítá o tom, jak cesta za splněním jejího snu ovlivní nejen ji jako rodiče, ale především její sedmiletou dcerku Stellu. S blížícím se začátkem mise je Sára coby jediná žena v ryze mužském mezinárodním týmu pod vedením uznávaného astronauta NASA (Matt Dillon) nucena čelit stále obtížnějším výzvám. Její pracovní závazky i povinnosti matky jsou podrobeny tvrdé zkoušce.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICING